
RENCANA PELAKSANAAN PROGRAM HARIAN (RPPH) 

TK ABA KARASAN 

 

Semester/Minggu ke/Hari ke :  I / 14 / 3 

Kelompok/ Usia         :     B / 5-6 Tahun 

Hari / Tanggal  :    Rabu, 17 November 2021 

Tema   :    Binatang 

Sub Tema  :    Binatang yang bersayap dan bisa terbang 

Sub-Sub Tema  :    Kupu – Kupu 

Model Pembelajaran :    Kelompok 

Alokasi Waktu :    7.30 WIB – 10.00 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Aspek 

Pengemb 

 

KD Tujuan Pembelajaran Materi Pembelajaran 

NAM 1.1 

 

 Anak mengetahui bahwa binatang  

   adalah ciptaan Allah 

 Menyebutkan binatang   

   Apa saja yang bisa terbang 

 

FM 3.3-4.3  Anak dapat melakukan motoric 

kasar dengan lincah 

 Koordinasi mata, tangan,  

   dan kaki 

 

KOG 3.5-4.5  Anak dapat memecahkan  

     masalahnya sendiri 

 

 Sikap kreatif 

 

BAHASA 3.12-4.12  Anak mengenal keaksaraan awal 

 

 Bahasa ekspresif 

SOSEM 2.6  Anak dapat mentaati peraturan saat  

    bermain 

 

 Sikap sabar 

SENI 3.15-4.15  Anak mengenal berbagai karya dan    

    aktifitas seni 

 

 Karya Seni 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN 

Pembukaan  (2 menit) 

 

 Anak-anak dan guru duduk melingkar, salam dan Do’a 

 Absensi  

 Bercakap-cakap Mengenal ciptaan-ciptaan Allah 

 Bergerak bebas menirukan gerakan kupu-kupu yang sedang terbang 

 Bagaiamana perkembang biakan kupu-kupu ? 

 Apasaja yang dimakan oleh kupu-kupu? 

 Bagaimana bentuk dan warna kupu-kupu? 



KEGIATAN INTI (6 Menit)  

 Langkah-langkah : 

- guru mengenalkan bahan-bahan 

- guru menjelaskan cara main  

- guru mengajak anak memilih kegiatan 

   yang sudah disediakan  

- guru sudah menyiapkan berbagai alat untuk kegiatan main 

 Kegiatan 1 : 

- Anak membuat bentuk kupu-kupu dari daun pakis 

 Kegiatan 2 : 

- Menulis huruf awal binatang Kupu-kupu (dengan menyusun batu membentuk huruf “ 

K” ) 

 Kegiatan 3: 

- Menggunting gambar berbagai macam binatang yang bisa terbang sehingga 

membentuk wayang. 

 

Penutup  (2 Menit)  

 

 Mengembalikan alat pada tempatnya 

 Recalling kegiatan pada hari ini 

 Pesan moral 

 Menginformasikan kegiatan besok 

 Berdo’a 

 Salam 

 Pulang 

 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Anekdot 

2. Ceklist 

3. Hasil Karya 

 

 

 

Kepala Sekolah TK ABA Karasan         Guru Kelompok B 

 

 

 

 

 

( …………………………….. )      ( …………………… ) 

  



Format Penilaian yang Digunakan 

 

 
 

 
 



 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KD 

 

KEGIATAN 

 

 

 

 

 

KOG : 3.5 – 4.5 

( Membuat bentuk kupu-kupu dari daun pakis ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BAHASA : 3.12 – 4.12 

( Menyusun batu menjadi bentuk huruf “K” ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SENI : 3.15 – 4.15 

( Menggunting bentuk binatang yang bisa 

terbang untuk dibuat wayang ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


